今日8版



85571188 报料求助热线 85572288 85573388

接线时间:8:30-17:30

育儿补贴何时到账? 有答复了

本报综合 育儿补贴什么时候到账? 近日,湖 南省卫生健康委答复了。

网友琢琢提问:我是8月22日提交的育儿补贴 的申请材料,9月25日在小程序上查询到审核通过 了,应该是属于第一批提交的。请问什么时候能发

省卫生健康委回复,根据湖南省育儿补贴政 策,育儿补贴按年计算,每年一次性发放。发放时 间原则上为申领人提出申请的下一个季度,即在每 年3月10日、6月10日、9月10日、12月10日前分批 次集中发放。

若您在2025年8月提交申请,9月审核通过,补 贴通常会在2025年12月10日前发放至申领人银行 卡,并在批次发放后1至3个工作日内到账(到账时 间可能因银行处理速度略有差异)。

申领人可通过"湘易办"App或支付宝、微信平 台"育儿补贴"小程序查询到账进度,若超过预期时 间未到账,可联系婴幼儿户籍所在地乡镇人民政府 (街道办事处)咨询。



人机格斗

11月6日,观众在2025年世界互联网大会 "互联网之光"博览会现场体验与宇树科技G1机 器人"格斗"。11月6日,2025年世界互联网大会 "互联网之光"博览会在浙江乌镇开幕。本次博览 会以"AI共生、光启未来"为主题,以"人工智能+" 为展示重点,设置了两大场馆7个主题展区,汇聚 了全球600多家企业带来的1000多项人工智能前 沿技术产品。 图新华社

本版编辑:向 玲 本版制图:方林敏 本版版式:刘 芳 本版校读:凌马颜

高标准建设海南自由贸易港

习近平听取海南自由贸易港建设工作汇报 A02



晨视频

拼到最后 热门 全红婵带伤坚持完赛

本届全运会的全部征程。祝福全红婵,愿她早日摆脱伤病困扰,养

好身体,未来的跳台,期待一个更健康、更强大的她再次绽放。

很难的,每天都疼得不得了"。



6日,全运会跳水女子双人10米台决赛在广州奥体中心落

幕。经过五轮动作的激烈角逐,全红婵与王伟莹组合最终以第 五名的成绩结束了本届全运会的征程。上海队的陈芋汐/掌敏 洁组合以350.22分夺冠。此前的采访中广东队教练何威仪透 露,"全红婵现在的胫骨、踝关节都是受伤的,她坚持比赛是很难 赛事有终,拼搏无尽。随着这场比赛的结束,全红婵也结束了

11月5日,一名IP为贵州的网友发布的视频引发关注。视 频中有上百号人,通过肩扛的方式,把一整座木屋搬起,整座房 屋被搬移。

数百人扛走整栋木屋

热门

视频

硬核搬家

11月6日,潇湘晨报记者获悉,这一幕发生在贵州榕江县 的平寨村。平寨村村支书吴先生告诉潇湘晨报记者,这座木屋 已经修建了二三十年了,搬走是为了在原址修建新房。"需要 帮忙的话,我们全村都去。"吴先生告诉记者,11月5日搬家一 共去了二百多人,都是村民。"我们这里很重情义,搬好后请全 村吃饭。"

让老百姓 过上更好的日子

沈晓明在益阳市碧云峰村宣讲党的二十届 四中全会精神

借力引智促科产融合 育新培优强发展动能

毛伟明率团在浙江学习考察,刘捷出席



湘当有惠 第三轮消费券等你来领

拾金不昧 成为宝宝最好的周岁礼

辣椒养鱼 湖南的鱼也学会吃辣了

商务部回应稀土出口管制措施

据新华社电 商务部新闻发言人何亚东6日表示,中方愿与 各方加强沟通合作,将不断优化许可流程,积极适用通用许可等

在商务部当天举行的例行新闻发布会上,有记者问:白宫11 月1日发布的报告提到,中国将对部分稀土元素发放一般性出口 乎有所不同,后者仅提及10月9日公布的出口管制措施。请问 中方对此有何评论?何亚东对此作出上述回应。

何亚东说,稀土等相关物项具有明显的军民两用属性,中方 依法依规开展许可审查,对符合规定的申请予以许可。中方多 用通用许可等便利化措施,促进出口管制物项合规贸易,保障全 球产业链供应链安全稳定。

在回应安世半导体相关问题时,何亚东说,中方本着对全球 半导体产供链稳定与安全的负责任态度,已及时批准中国出口 商的相关出口许可申请,并对符合条件的出口予以豁免,努力促 进安世半导体(中国)恢复供货。中方希望,荷方从维护中荷、中 欧经贸关系大局和产供链稳定与安全的角度出发,以负责任的 态度与中方相向而行,停止干涉企业内部事务,为安世半导体问 题找到建设性解决方法。

谈及中国是否会撤销对美国美光公司的禁售? 另外是否会 暂停将韩华海洋旗下的5家公司列入不可靠实体清单的举措? 何亚东表示,商务部已就中美吉隆坡经贸磋商联合安排发布相 关消息,介绍了磋商达成的主要成果共识,涉及芬太尼关税和执 法合作、农产品贸易、美对华海事物流和造船业301措施等方 面。中美双方已就关税调整发布了官方文件。

晨报微博

潇湘晨报Ⅴ號 11月6日18-02

广西一小松鼠趁老板看剧时偷花生

老板在沉浸式看剧,身后摆摊售卖的花生米却遭"偷窃"。 这一幕发生在广西民族师范学院,路过的罗同学恰好拍下了这 搞笑的一瞬间。

11月6日,视频拍摄者罗同学告诉潇湘晨报记者,事发于11 月4日,当时店老板正在看剧,花生米摆在身后,一只小松鼠悄然 出现,顺着一旁的铁门爬下去,叼起一颗花生便开始享用。被偷 的老板后来刷到同学们发的视频才得知发生了这一幕。"当时有 很多同学围观,但是小松鼠动作太快了,不像是第一次,应该是 '惯犯',所以没来得及告诉老板。"罗同学说。



美国夫妻共216岁获评最年长夫妻

美国迈阿密莱尔与爱莲娜,日前以合计216岁132天的高 龄,被吉尼斯世界纪录正式认证为"全球最年长夫妻"及"史上最 年长夫妻",并分享了他们的长寿与爱情秘诀。他们49岁的孙子 哈萨尼透露,祖父母热爱生活与彼此,热衷美食且讲求节制,常 一起烹饪海鲜、羽衣甘蓝等菜肴。

☆ 收藏	3	□	ம